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Véber  Éva egyéni  vállalkozó  2019.  05.  30.  napon  nyújtotta  be  pályázatát  az  „A Bakonyért
Vidékfejlesztési Akciócsoport Egyesület” működési területére meghirdetett, VP6-19.2.1.-1-8.1.2-17
kódszámú,  A Bakonyért  Vidékfejlesztési  Akciócsoport  Egyesület  -  Bakonyi  mikrovállalkozások
fejlesztése című felhívásra.

A kérelem elbírálása  után,  2021.  január 5.  keltezéssel  támogatói  okiratot  kapott,  mely  alapján
kérelmére 9 999 980 Ft vissza nem térítendő támogatást nyert el.

A projekt célja  egy új szépségszalon létesítése volt: Zircen, a Deák Ferenc utcában egy meglévő
épület megőrzése, átalakítása történt építési tevékenység keretében, valamint eszközök beszerzése
révén alakult ki az új szépségszalon.

Emellett további célként, marketing feladatok körében szórólapok készítése volt a projekt tartalma.

A  projekt  megkezdésekor,  a  támogató  döntés  alapján  megkezdődött  a  tájékoztatási-
nyilvánossági feladatok ellátása is. Ennek keretében C típusú tájékoztató tábla készült, és
került kihelyezésre a megvalósítási helyszínen. 

A támogató  döntést  követően  a  kivitelező  kiválasztásra  került,  a  legkedvezőbb  ajánlatot  tevő
AMBISZA Építőipari Kft-vel került a szerződés aláírásra. Eredeti szerződésnek megfelelően 2021-
ben terveztük a megvalósítást, azonban a felmerült körülmények miatt – közös megegyezéssel – a
szerződés előbb 2022. december 31-re, majd 2023 év végére módosításra került.

A kivitelezés  folyamatosan  haladt  (műszaki  ellenőr  felügyelete  mellett),  így  2022.  márciusra  a
kivitelezés  elérte  az  első  részszámla  szerinti  készültséget,  mely  alapján  az  első  részszámla
kiállításra  került.  A felmerült  műszaki  igények,  változások  miatt  a  kivitelezés  a  tervezettnél
lassabban haladt, fizikai befejezésére 2023. év végén került sor.

Az  építési-felújítási  munkák  eredményeként  a  teljes  épület  megújult:  új  tetőhéjazat  készült,  új
nyílászárók  (külső-belső)  kerültek  beépítésre,  az  épület  hőszigetelést  kapott,  az  összes  belső
gépészeti, villamossági elem megújult (vezetékek, csövek, fűtési rendszer, lámpák), illetve minden
burkolat is cserére került. Ezáltal egy magas minőségű, esztétikus szalon készült el.



Időközben  megtörténtek  az  eszközbeszerzések  is,  melyek  a  szépségszalon  bútorozását,  illetve
szakmai eszközeinek biztosítását célozták:
- fodrász munkapultok készültek
- belső bútorokat, szekrényeket szereztünk be
- fodrász székeket, eszközkocsikat, hajmosókat, hajszárítót, klimazont, váró bútorokat vásároltunk.

A beruházás összessége azt eredményezi, hogy egy leromlott állapotú épületből korszerű, magas
minőségű szépségszalon jöhetett létre.

A projekt keretében az alábbi vállalásoknak is eleget tettünk:

- együttműködést fenntartottuk az A Bakonyért Egyesülettel

-  a  pályázatban  tervezett  együttműködés  megvalósult  Kropfné  Makovi  Zitával,  valamint  a  
Fillér és Társa Bt-vel, ezt a jövőben is fenntartjuk

- a projektben megvalósultak a tervezett környezeti fenntarthatósági szempontok:
→  energiatakarékos  működés:  az  épület  hőszigetelésével,  nyílászáró  cseréjével,  kondenzációs
gázkazán  beépítésével  jelentősen  csökkent  az  épület  energiafogyasztása,  ezáltal  a
környezetterhelése
→ a városközponthoz közel, fő közlekedési út mellett lévő, projekt előtt leromlott állapotú épület
felújításával  jelentős  mértékben  javult  a  településkép,  a  projekt  hozzájárult  a  szebb  környezet
kialakításához.

- a projektben az esélyegyenlőségi szempontok is megvalósulnak:
→ női  egyéni  vállalkozóként  esélyegyenlőségi  célcsoport  tagja  vagyok, ez igazolja  a szempont
megvalósulását
→  önfoglalkoztató  egyéni  vállalkozóként  a  rugalmas  nyitvatartási  idővel,  részmunkaidős
foglalkoztatással teszem lehetővé a kisgyermek nevelést.
→ vállaltam, hogy a projekt megvalósítása során az önfoglalkoztatást fenntartom, ez teljesült, és a
fenntartási időszakban továbbra is vállalom.

Köszönöm a Magyar Állam és az Európai Unió támogatását! 

Zirc, 2024. február 12.
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